

I.sz.: 569-1/2023.

## Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

### 2023. január 31-én tartott ülésének jegyzőkönyve

#### Határozatok:

- 1/2023.(I. 31.) határozata az ülés jegyzőkönyvét hitelesítő személy megválasztásáról
- 2/2023.(I. 31.) határozata az ülés jegyzőkönyvét hitelesítő személy megválasztásáról
- 3/2023.(I. 31.) határozata az ülés napirendjéről
- 4/2023.(I. 31.) határozata képviselő szavazásból történő kizárásáról
- 5/2023.(I. 31.) határozata Farmosi Csaba, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztásáról
- 6/2023.(I. 31.) határozata képviselő szavazásból történő kizárásáról
- 7/2023.(I. 31.) határozata Fábián Balázs a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról
- 8/2023.(I. 31.) határozata a vagyonyilatkozatok teljesítéséről
- 9/2023.(I. 31.) határozata a két ülés közti munkáról
- 10/2023.(I. 31.) határozata a 2023. évi költségvetés I. olvasatáról
- 11/2023.(I. 31.) határozata a kálozi orvosi ügyelet 2022. évi többletkiadásának támogatásáról
- 12/2023.(I. 31.) határozata nagylóki ingatlanban önkormányzati tulajdonrész elidegenítéséről
- 13/2023.(I. 31.) határozata Márkus Kinga Tünde védőnő lakásbérletéről
- 14/2023. (I. 31.) határozata az abai egészségügyi szakrendelő energia költségeiről

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 31-én kedden 17 órakor a Sárosdi Polgármesteri Hivatal Sárosd, Fő út 2. sz. alatti emeleti kistermében megtartott soros üléséről.

<b>Jelen vannak:</b> Dunkl Gergely	polgármester
Sztupa Balázs	alpolgármester
Fábián Balázs	képviselő
Farmosi Csaba	képviselő
Hippellerné Balázs Klára	képviselő
Véningerné Bognár Krisztina	képviselő.

<b>Meghívott:</b> Imre József	HVB elnöke
Dr. Varjú Mihály	jegyző

### **Dunkl Gergely polgármester:**

Tisztelettel köszöntötte a 2023. január 31-én kedden 17 órakor az ülésen a képviselőket, Imre József urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét és a jegyzőt.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület hét fős létszámából jelen van hat fő, a testület határozatképes. Fábián Balázs képviselő úr még nem tette le az esküt, addig nem gyakorolhatja a képviselői jogait. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Sztupa Balázs és Véningerné Bognár Krisztina képviselőket javasolta megválasztani. Ismertette az ülés napirendjét. Kérte a hitelesítők személyét és a napirendet elfogadni.

A Képviselő-testület öt igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (Fábián Balázs képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

### **Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023.(I. 31.) határozata**

#### **az ülés jegyzőkönyvét hitelesítő személy megválasztásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Véningerné Bognár Krisztina képviselőt megválasztotta.

A Képviselő-testület öt igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (Fábián Balázs képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

### **Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023.(I. 31.) határozata**

## **az ülés jegyzőkönyvét hitelesítő személy megválasztásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Sztupa Balázs képviselőt megválasztotta.

A Képviselő-testület öt igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül (Fábián Balázs képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

### **Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023.(I. 31.) határozata**

#### **az ülés napirendjéről**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét a javaslat szerint elfogadta.

#### **1./ Fábián Balázs települési képviselő megbízólevelének átadása, eskütétele**

##### **Dunkl Gergely polgármester:**

Tisztelettel köszöntötte Imre József urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, felkérte, adjon tájékoztatást a választási bizottság döntéséről.

##### **Imre József a HVB elnöke:**

Köszönöm szépen Polgármester Úr!

Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Sárosd Nagyközség Helyi Választási Bizottsága 2023. január 17-én ülést tartott.

A helyi választási bizottság tudomásul vette, hogy Kovács Zoltán, a sárosdi települési kislistán 2019-ben megválasztott Önkormányzati képviselő írásban 2022. december 31. napi hatállyal képviselői mandátumáról lemondott. Ezt a helyi képviselő testület határozatával tudomásul vette a 281/2022.(X. 27) határozatával.

A helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választásáról szóló törvény 21. § 1. bekezdése szerint, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 2019. évi önkormányzati választás egyéni listás eredménye szerint a következő 278 szavazatot kapott, de mandátumot nem nyert képviselőjelölt Fábián Balázs volt.

Fábián Balázs Sárosd Béke utca 17 szám alatti lakos az ülésen nyilatkozta, hogy vállalja a képviselői feladatokat. A választási bizottság három igen egyhangú szavazattal határozatát meghozta.

Az 1/2023.(I. 17.) határozatában Sárosd Nagyközség Helyi Választási Bizottsága megállapítja, hogy Kovács Zoltán Sárosdi egyéni listás képviselő, képviselői mandátuma 2022. december 31-ei napjával lemondása miatt megszűnt.

A 2019. október 13.-án Sárosdon megtartott önkormányzati választás egyéni listás választási eredménye alapján a legtöbb szavazatot kapott, de képviselői mandátumot már nem szerzett jelöltnek, Fábián Baláznak a képviselői mandátumot kiadta.

A bizottság határozata ellen kifogást nem nyújtottak be, a döntés jogerőre emelkedett.

Tisztelt Képviselő Testület!

Mielőtt a megbízó levelet átadnám Fábián Balázs Úrnak, engedjék meg, hogy némileg visszatekintsünk a jelen ciklusra, meg az azt megelőző ciklusra, amelynek egyébként Fábián Balázs Úr aktív és lelkes tagja volt.

Olyan képviselő helyére ül be a Fábián Balázs Úr, amelyben a Képviselő Úr a többi képviselővel együtt a Polgármester Úrral illetve a Jegyző Úrral együtt nagyon eredményes ciklust tud maga mögött. Ebben a ciklusban, aminek persze még korán sincs vége, de azt lehet mondani, hogy Sárosd fejlődésében és épülésében történelmi léptékű eredményt ért el.

A teljesség igénye nélkül, a közelmúltban átadott bölcsőde vagy a mondhatnám azt, hogy a legmodernebb követelményeknek, legigényesebb követelményeknek megfelelő orvosi, nem is mondhatnám rendelőnek, hanem mondanám, hogy egy komplexumnak az átadása, kivitelezése is sikeresen megtörtént Sárosdon.

Számtalan út, ami elkészült, szolgálati lakások, hosszasan lehet sorolni mindazokat az eredményeket, melyek az elmúlt időszakban a Képviselő-testület, Polgármester Úr, Jegyző Úr munkáját dicsérik. Mindezt csak azért mondom, hogy egy ilyen helyre ül be Fábián Balázs Úr.

Én azt is mondanám, hogy persze, az előző képviselő-testületek munkája is bent van ebben, hiszen az előkészületi munkák már korábban megkezdődtek.

Kicsit igazságtalanok lennének, hogyha csak a tényleg nagyon látványos és a község életét nagyon pozitívan befolyásoló ilyen fejlesztésekről tennék említést. Nagyon fontos megjegyezni szerintem, hogy a hivatal, mint hivatal, aki a falu lakosságának az ügyeit intézi, kimagaslóan végzi a munkáját.

Jó hangulat van a hivatalban és annak ellenére, hogy a hivatali dolgozók szinte teljes egészében lecserélődtek, a régi dolgozók az életkorukból eredően nyugdíjba mentek, Jegyző Úr új, fiatal munkaerővel töltötte fel a hivatalt és a hivatal a lakosság közmegelegedésére magas színvonalon végzi a munkáját.

Mindezt csak azért gondoltam fontosnak megemlíteni, hogy az eddigi képviselő, Fábíán Balázs Úr egy ilyen környezetbe ül bele és veszi át a munkát. Személyét ismerve azt gondolom, hogy hasonlóan a korábbi tevékenységéhez, lelkesen, őszinte, tiszta szívvel, a község, a köz érdekéért fog munkálkodni.

Fábíán Balázs képviselő úr részére ezennel a megbízólevelet átadom. A munkájához sok sikert kívánok! - mondotta.

**Dr. Varjú Mihály jegyző:**

A megválasztott képviselő-testületi tagnak az önkormányzati törvény által előírt esküt/fogadalmat kell letennie.

**Fábíán Balázs képviselő:**

Én, Fábíán Balázs becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Sárosd Nagyközség fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!

A Képviselő-testület tagjai gratuláltak Fábíán Balázs képviselőnek.

**Dunkl Gergely polgármester:**

Megköszönte a helyi választási bizottságnak, elnökének a munkáját, valamint az önkormányzat eredményeit méltató szavakat.

*/ Imre József távozott az ülésről./*

**2./ Javaslat a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztására**

**Előterjesztő: Dunkl Gergely polgármester**

**Dunkl Gergely polgármester:**

A Képviselő-testület határozatképes, jelen van hat fő.

Javaslatot tett a megüresedett Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnöki tisztségének betöltésére Famosi Csaba képviselő személyében, aki a pénzügyi bizottság tagja és szívesen vállalja az elnöki tisztséget.

**Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

A bizottságok hatékonyabb működése szempontjából javasolta, hogy a szociális feladatkört a kulturális bizottságtól a Képviselő-testület helyezze a pénzügyi bizottsághoz. Így a SZAKKB igazgatója, Gálné Szabó Klaudia tagja lehet a bizottságnak, munkáját elősegíthetné szakértelmével.

**Dr. Varjú Mihály jegyző**

Nem javasolta az igazgató asszony pénzügyi bizottsági tagságát, mert adott esetben a bizottság ellenőrzési jogköre gyakorlása kapcsán összeférhetlenség keletkezne.

**Hippellerné Balázs Klára képviselő:**

Semmi kifogása Famosi Csaba pénzügyi bizottság elnöke ellen, viszont mivel újévet kezdtek, úgy gondolta, hogy sok mindenre itt pontot kéne tenniük, elsősorban a jegyzőkönyvek terén. Felkérte a képviselőket, hogy ne csak az utolsó oldalt, már tisztelet a kivételnek, nézzék és írják alá, hanem tartalmasan olvassák végig.

Másik észrevétele, mivel tudják, hogy Famosi Csaba a munkájából kifolyólag ritkán lesz itt, úgy gondolja, hogy nehéz lesz határozatképes bizottsági ülést tartani.

Nem szeretne ünneprontó lenni, de azért az Imre József szavait megcáfolja, mert úgy gondolja, a pénzügy itt a hivatalban sok feladattal küzd, nem irigyli, aki a pénzügyi bizottság elnöke lesz, maradjanak annyiban.

Nem tudja, hogy halad Jegyző úr, a Lucai Zsuzsa mellett van-e már kolléganő van, aki besegít, úgy látta, többször volt bent, látta, hogy nincs segítsége.

Ugyanúgy Oláh Eszternek sincs. Nem tudja, ha jönnek majd a földadók, iparüzési adók, hogy tudja ezt megoldani?

Ha a jegyző meghirdet egy állást, annak a hivatalos módja a közigállás. Úgy gondolja, hogy azért jó lenne komolyabban venni ezt az egész történetet, mert igazából azok az emberek, akik végig dolgozzák a 8 órát, tisztelettel, becsülettel, meg kéne becsülni nem pedig a felmondásukat várni, és akkor fölállnak és el fognak menni.

Úgy gondolja, hogy egy személy jut egy közel 3400 fős településre, a 2700 fősre három személy csinálja ezt a feladatot, nem jutnak így egyről a kettőre.

Úgy gondolja, hogy erre, az embereknek munkájára, hogy hogy érzik magukat, erre maximálisan oda kéne figyelni, és igazából nem egy lovat ütni, ami húz. Ennyit szeretett volna mondani- hangsúlyozta.

**Dr. Varjú Mihály jegyző**

Megköszönte az észrevételt.

**Dunkl Gergely polgármester:**

Elmondta, a bizottságok eddig is hatékonyan végezték munkájukat segítették a képviselő testület munkáját. Személy szerint nem támogatta a szociális feladatkör áthelyezését e ciklusban másik bizottságba, úgy gondolja, hogy a még a ciklusból hátra lévő egy évben nem változtatna, de ha a testület így fog dönteni azt tudomásul veszi. A következő ülésre elő lehet készíteni az sz.m.sz. módosítását.

**Farmosi Csaba képviselő:**

Elmondta mindkét bizottság munkájában örömmel vett részt, a bizottsági ülés idejét meg kell szervezni, hogy mindenki részt tudjon venni rajta. Ha megválasztja a testület a bizottság elnökének, olyan időpontot keres, ahol mindenki meg tud jelenni. Ha a Képviselő Asszony szeretne, legyen Ő a bizottság elnöke.

**Hippellerné Balázs Klára képviselő:**

Elmondta, nyilván az Ő felvetése ez volt, most itt van a költségvetés, szóval szerinte most a pénzügyön ott kell lenni. Nem a Farmosi Csaba személyével van gondja, csak elmondta a gondolatait. Nem érzi úgy, hogy ezt jobban tudná végezni. Becsülettel szeretné még ezt a másfél évet végigcsinálni, és nem lenne jó, hogy itt vannak határozatképtelenek, mivel nincsen meg az ülésen a testületi tagok létszáma. Kimondottan erre gondolt, így nem szeretne benne kimondottan részt venni. Megbeszélés persze, mindenki igazodik a munkájából kifolyólag. Úgy gondolja, hogy a pénzügyinél fontosabb nincs, főleg egy hivatalnál. Az a motorja és lényegében óriási a felelőssége - hangsúlyozta.

**Farmosi Csaba képviselő:**

Kérte kizárást a szavazásból érintettsége miatt.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2023.(I. 31.) határozata**

**képviselő szavazásból történő kizárásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Farmosi Csaba képviselőt a személyével kapcsolatos szavazásból kizárja.

**Dunkl Gergely polgármester:**

Kérte a testületet, Farmosi Csaba képviselőt válassza meg a pénzügyi bizottság elnökének.

A Képviselő-testület a jelen lévő hat tagjából öt képviselő igen szavazatával, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – nem szavazott a szavazásból kizárt képviselő - az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2023.(I. 31.) határozata**

**Farmosi Csaba, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság**  
**elnökének megválasztásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Farmosi Csaba képviselőt a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztotta.

Felkéri a polgármestert, a személyi változást az önkormányzat okirataiban vezesse át.

Határidő: 2023. február 3.

Felelős: Dunkl Gergely polgármester

**Dunkl Gergely polgármester:**

Javasolta, a Képviselő-testület Fábíán Balázs képviselőt válassza meg a pénzügyi bizottság tagjának.

**Fábíán Balázs képviselő:**

Kérte kizárását a szavazásból érintettsége miatt.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**6/2023.(I. 31.) határozata**

**képviselő szavazásból történő kizárásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Fábíán Balázs képviselőt a személyével kapcsolatos szavazásból kizárja.

A Képviselő-testület a jelen lévő hat tagjából öt képviselő igen szavazatával, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – nem szavazott a szavazásból kizárt képviselő - az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**



## 7/2023.(I. 31.) határozata

### **Fábián Balázs a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Fábián Balázs képviselőt a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztotta. Felkéri a polgármestert, a személyi változást az önkormányzat okirataiban vezesse át.

Határidő: 2023. február 3.

Felelős: Dunkl Gergely polgármester

#### **Dunkl Gergely polgármester:**

Kérte a tagságában kiegészített Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottságot, a vagyonyilatkozatokat ülésén vegye számba, arról adjon jelentést, majd szünetet rendelt el.

*/ Szünet/*

#### **Dunkl Gergely polgármester:**

A Képviselő-testület határozatképes, jelen van hat fő.

### **3./ Beszámoló a vagyonyilatkozatok leadásáról**

**Előterjesztő: Farmosi Csaba a Pénzügyi, Településfejlesztési és  
Ügyrendi Bizottság elnöke**

#### **Farmosi Csaba a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnöke:**

Elmondta, a bizottság ülése határozatképes volt, Juhász László képviselő úr betegsége miatt nem tudta leadni a vagyonyilatkozatát, a bizottság megállapította, rajta kívül valamennyi érintett testületi tag, bizottsági tag a vagyonyilatkozási kötelezettségét teljesítette.

#### **Dunkl Gergely polgármester:**

Kérte a testület szavazatát.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023.(I. 31.) határozata**

### **a vagyonyilatkozatok teljesítéséről**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul vette a pénzügyi, településfejlesztési és ügyrendi bizottság beszámolóját, hogy a

vagyonnyilatkozati kötelezettségüket a polgármester, a képviselők - a beteg Juhász László képviselő kivételével - és a bizottságok nem képviselő tagjai határidőben teljesítették.

#### **4./ Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről, a végzett munkáról**

**Előterjesztő: Dunkl Gergely polgármester**

##### **Dunkl Gergely polgármester:**

Elmondta, igen munkás és eredményes volt az elmúlt időszak.

A falusi piac építési engedélye kapcsán keresetett nyújtott be a Perkátai úti szomszéd, attól tartva, hogy nem lesz az ingatlanáról kijárása. Az önkormányzatnak joga van az ingatlanok előtti átereszek műszaki állapotának rendezésére, ebben az ügyben a bejárót biztosítani fogja az ingatlan tulajdonosának ugyanis az önkormányzat is megkérheti a közútkezelői engedélyt a kocsibejáró kiépítésére, a buszmegállót pedig hátrébb van. Így nyugodtan kialakítható 4 m széles kocsibejáró a Perkátai út felől. Reméli, hogy a bíróság a forgalmi létesítményekre kiadott építési engedélyt helyben hagyja és a szomszéd keresetét elutasítja. Ezt kiegészítve szeretné hozzátenni, hogy a jövőben a mindenféle, engedély nélkül végzett kapubejáró kialakításokat szigorúan kell ellenőrizni, és ha nincs meg a közútkezelői hozzájárulás, akkor az ingatlantulajdonost meg kell büntetni és a helyreállítást meg kell követelni.

A faluközpont terv dokumentációját a tervező készíti, az út kiegyenesítése melletti ingatlan elé zajvédő falat kell tervezni, hogy később ne legyen panasz. Idén szeretné a beruházást közbeszereztetni és megkezdeni. Első körben reméli, hogy még februárban be tudják adni a terveket az építési engedélyezési eljárásra.

Sajnos a Magyar Közút több beruházását állami szinten törölték, amely érintette a Perkátai út felújítását és így a Kati közre tervezett helyi termelői piac csapadék víz elvezetését. A Perkátai út 1. és 15. számú lakóingatlanok előtti vízvezető árok felújítását így az önkormányzatnak kell megoldani, hogy a csapadékvízvezetés megoldott legyen az Y elágazás irányába. Onnantól már az Y elágazás felújítási terve rendezi a csapadékvízvezetést, melyet a beruházás során meg is valósítanak.

##### **Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

Vajon elengedő lesz-e a pályázati pénz, amikor ilyen durván megemelkedtek az építőanyag árak?

##### **Dunkl Gergely polgármester:**

A sok állami beruházás törlése okán vélhetően nagyobb drágulás már nem várható, valamint így lesz kivitelezői kapacitás is.

Abban bízunk, hogy a pályázati összeg fedezni fogja a terv és a kivitelezés költségeit. Amennyiben mégsem, akkor 15% költség növekményt igényelhetnek.

nyújtani, amelyről még az Irányító Hatóság saját hatáskörben dönt, ha ennél több lesz a költségnövekmény akkor Kormány döntés elé kell terjeszteni az igényt, ami akár 1 évet is igénybe vehet.

Az orvosi rendelő pályázati elszámolása során február 9-én kerül sor a Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzésére, megtekintik a beruházást és a teljes dokumentáció átnézésre kerül. Mindent előkészített, ha minden rendben lesz, akkor lezárható a projekt és megkezdődhet a fenntartási időszak. Több pályázatnak a záró elszámolása is folyamatban van.

A Magyar Falu Programban elnyert pályázatok elszámolásait is be kell nyújtani, továbbá a Belügyminisztériumi útfelújítás pályázati elszámolása is hátra van.

A kultúrház mellé a játszótéri játékokat megrendelte, melyhez a testület jóváhagyását kérte. A megrendelést tájékoztatásul kiosztotta a testület tagjai részére. A pályázatban előzetesen betervezett játszótéri eszköz „Közepes hajó” sajnos olyan mértékben megrágult, hogy a műszaki tartalmat módosítani volt szükséges. Az elnyert közel 4 999 999 Ft-hoz így is hozzá kell tenni saját forrást, de mégsem a dupláját. A saját forrás 1 044 631 Ft lesz így az elnyert támogatáson felül.

A tükrösi út elkészült, annak a pályázati záró elszámolását készíti elő. A Tükröspuszta Kft. 4.400.000.- Ft és Dr. Zsirai János egyéni vállalkozó további 4.400.000 Ft támogatást nyújtott az Önkormányzatnak a tükröspusztai út eredményes felújítása okán. Ezáltal a kivitelezési költségekhez szükséges önerő biztosításra került.

A Nagyszőlő út felújítására a TOP pályázat keretében benyújtott pályázat egyelőre nem volt eredményes, tartalék listára került, ami így reményt ad későbbi nyertességre. Nem került elutasításra, így ha plusz forrás szabadul fel, akkor megkaphatja a támogatói státuszt.

A Magyar Államkincstár átfogó ellenőrzése is folyamatban van, melyet 2022. őszén kezdtek meg. A pénzügyes kollégákra ez nagy terhet ró, mivel rövid határidőn belül kell folyamatosan adatokat szolgáltatni.

A pénzügyi ügyintézői pályázat nem volt eredményes, Jegyző úr átmeneti segítséget állított be a könyvelésbe.

A hivatal köztisztviselőivel, a kft. igazgatójával, a SZAKKB igazgató asszonnyal készítik elő az Önkormányzat 2023. évi költségvetését. A sok egyéb elhangzott feladat mellett nem megy túl gyorsan, de haladnak vele.

Az energiatakarékossági intézkedések tekintetében havonta leolvassák a gázóra állásokat, a művelődési házban nincs gázfűtés, ott cserépkályhával fűtenek. Fontos figyelemmel kísérni a fogyasztásokat, mert már most januárban látszódik a földgázremelkedés hatása. Jelenleg a fix ár földgáz esetén: nettó 21,215.- Ft/MJ, mely bruttó 920-925 Ft/m<sup>3</sup>.

#### **Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

Az iskola 200 Ft/m<sup>3</sup> áron kapja a gázt a 2023. évben. 486.000 ezer forint az iskola áram számlája.

### **Dunkl Gergely polgármester:**

Az önkormányzat jelentkezett a menedékes energia-programba, reméli, hogy az állam támogatni fogja az önkormányzatok energia számláit.

Január 20-án a kálozi orvosi ügyeletet megalkotó társulási önkormányzatok évertékelő megbeszélést tartottak Kislángon, az új információ az, hogy az állam nem fogja még július 1-jétől átvenni az orvosi ügyeletet, csak 2023. év végén.

A lakossági szociális tűzifa kiszállításra került, megköszönte a SárosdGazda Kft. munkatársai munkáját.

A 12 lakásos bérlakásból a két lakásból a volt bérlők kiköltöztek, az új bérlőkkel a szerződést megkötötte.

### **Hippellerné Balázs Klára képviselő:**

Beszélik a faluban, van, aki azonnal eladta a szociális tűzifáját.

### **Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

Fokozottabb ellenőrzést kért a hivataltól, mert azt hallani, hogy olyan is kapott szociális tűzifát, aki nem is tudja eltüzelni fűtő berendezés hiányában.

### **Dunkl Gergely polgármester:**

Ha valakinek ilyen esetekről konkrét információja van, kérte, tegyen rendőrségi feljelentést. A kérelmek benyújtásakor a kérelmezők jognyilatkozatot tesznek, hogy fával fűtenek, nincs tudomásuk arról, hogy ilyen megtörtént. De jövőre lehet szűrőpróba szerűen ellenőrizni.

Kérte a beszámolója elfogadását a játszótéri játékok megrendelését utólag hagyja jóvá a testület.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023.(I. 31.) határozata**

#### **a két ülés közti munkáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete meghallgatta és köszönettel elfogadta a polgármester két ülés között végzett munkájáról adott beszámolóját, a játszótéri eszközök megismert megrendelőjét utólag jóváhagyta.

#### **5./ Javaslat az önkormányzat és szervei 2023. évi költségvetésének**

**megállapítására, I. olvasat**

**Előterjesztő: Dunkl Gergely polgármester**

**Dunkl Gergely polgármester:**

A tanácssterem digitális táblájára kivetítette az önkormányzathoz érkező, a költségvetési törvényből származó támogatásokat, a becsült saját bevételeket, az elnyert pályázatokat, a folyamatban lévő pályázatokat. Várható az egészségügy államosítása.

A társulás és intézménye, a nonprofit Kft., a hivatal költségvetésének elkészítését megkezdték, még nem fejezték be. Emelkedett a minimálbér, ez átgyűrűződik az alkalmazotti béreken, nagy az infláció, emiatt sem tudott pontos számokat adni a bevételek és a kiadások végösszegére egyenlőre.

A költségvetés legkiismerhetlenebb, változó része lesz az energia költség, és az élelmiszer alapanyagok árának alakulása, ez megnehezíti a tervezést és vélhetően a költségvetés teljesítését.

Legfontosabb feladata az önkormányzatnak a kötelező feladatok elvégzése, különös tekintettel a szociális, alap egészségügyi, közétkeztetési feladatokra, a település üzemeltetésére, a közszolgáltatások ellátására. Az önként vállalt feladatokat várhatóan ez évben szűkösebben tudják majd támogatni.

Továbbá az idei évtől az orvosi rendelőre felvett beruházási hitel törlesztése is megkezdődik, a jelenlegi kamatkörnyezet alapján ez évi 16-17 millió forint lesz, melyre a helyi adóbevételek szűken, de fedezetet nyújtanak majd.

**Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

Az energia ára nagyon megrágult, kérdés, hogyan fogja, hogyan tudja az önkormányzat ezt kigazdálkodni.

**Dunkl Gergely polgármester:**

Kérte, a Képviselő-testület így vegye tudomásul az általa előadottakat, a pontos kimunkálás, a rendelet megalkotására a következő üléseken kerül sor.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2023.(I. 31.) határozata**

**a 2023. évi költségvetés I. olvasatáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta a 2023. évi költségvetés I. olvasatáról adott polgármesteri tájékoztatót a gazdasági helyzetről, a bevételek és a kiadások tervezetéről, azt tudomásul vette.

**6./ Javaslat a kálozi orvosi ügyelet 2022. évi többletkiadásainak támogatására**

**Előterjesztő: Dunkl Gergely polgármester**

**Dunkl Gergely polgármester:**

Az elkészített támogatási megállapodást a képviselők megkapták.

A Sárréte Központi Orvosi Ügyelet Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatta az alapító Önkormányzatokat, hogy a 2022. december havi egészségügyi ellátás személyzetének biztosítására az ünnepek okán, az egészségügyi dolgozók szabadságolása miatt igen nehéz volt megszerveznie, biztosítani, személyzetet alkalmaznia, továbbá az ünnepi időszak alatt igen megnőtt betegforgalom jelentősen megnövelte a dologi kiadásokat, ezért 1.8 millió Ft. többlet kiadása keletkezett, melyre költségvetése fedezete nem volt biztosított.

A fenntartó hat önkormányzatra eső többletköltség tagonként 300.000.-Ft., mely befizetését a fenntartó önkormányzatok támogatásként teljesítik.

Elmondta, a Kft. törekedik a 2023. évi feladatok eredményes és költség-takaros ellátása érdekében szerződésben előre lekötni a szolgáltatást teljesítő személyzetet.

Kérte a testületet, hagyja jóvá a támogatást.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2023.(I. 31.) határozata**

**a kálozi orvosi ügyelet 2022. évi többletkiadásának támogatásáról**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta és jóváhagyta a kálozi orvosi ügyelet 2022. évi többletkiadásának támogatását 300 ezer Ft. összegben. Felkéri a polgármestert, a támogatást az önkormányzat 2023. évi költségvetésében vezesse át.

**7./ Bejelentések:**

**A/ Hozzájárulás megkérése Nagylókon ingatlanrész elidegenítéséhez**

**Dunkl Gergely polgármester:**

Egy szerény nagylóki ingatlanban van az önkormányzatnak kis hányadú, 12/36-od arányú tulajdonrésze, az adásvételi ajánlatot tartalmazó ügyvédi megkeresést a

testület tagjai megkapták. Az adásvétel egy tragikus halálesettel érintett családot érint, javasolta az adásvétel támogatását.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**12/2023.(I. 31.) határozata**

**nagylóki ingatlanban önkormányzati tulajdonrész elidegenítéséről**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta és jóváhagyta a Nagylók, 580 hrsz. ingatlanban lévő 12/36-od önkormányzati tulajdoni hányad értékesítését 166.667.- Ft. értékben.

Felkéri a polgármestert, hogy a Dr. Krencz ügyvédi iroda által elkészített adásvételi szerződést az önkormányzat nevében írja alá.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Dunkl Gergely polgármester

**B/ Márkus Kinga Tünde védőnő lakásbérleti kérelme**

**Dunkl Gergely polgármester:**

Márkus Kinga Tünde sárosdi védőnő szeretne Sárosdon, a 12 lakásos bérházban a szolgálati célra kijelölt üres bérlakást bérbe venni, mivel lakóhelyéről a munkába járása igen sok pénzébe és idejébe kerül.

A bérlakás üres. A Képviselő-testület a 255/2022.(IX. 19.) határozatával a Béke téri 12 bérlakásból ötöt, az I/2, I/3, I/4, T/1, T/4 lakásokat szakember hiány enyhítésére szolgáló bérlakássá jelölte ki. A Képviselő-testület ezen bérlakásokra nem hirdetett pályázatot, azonban pályázat nélkül új lakásbérleti szerződést kötött 2023. január 1. napjával az ott lakó, négy érintett bérlővel, 2024. december 31. napjáig. A két év letelte után a bérlő újabb nyilatkozatot tesz a bérleti jogviszony folytatása céljából, melyhez csatolja a közművek befizetett számláit, valamint hogy bérleti díj, közös költség tartozása nincs. A lakásbérleti jogviszony a jelenlegi munkajogviszony megszűnésétől, valamint lakás tulajdonszerzés napjától számított 30 napon belül megszűnik. Javasolta e feltételekkel a bérleti szerződés megkötését.

A Képviselő-testület hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**13/2023.(I. 31.) határozata**

## **Márkus Kinga Tünde védőnő lakásbérletéről**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatta és jóváhagyta Márkus Kinga Tünde sárosdi területi kérelmét, Sárosdon, a 12 lakásos bérház szolgálati célra kijelölt Béke u. 1. I/4. üres lakását bérbe adja 2024. december 31. napjáig.

A két év letelte után a bérlő újabb nyilatkozatot tehet a bérleti jogviszony folytatása céljából, melyhez csatolja a közművek befizetett számláit, valamint hogy bérleti díj, közös költség tartozása nincs. A lakásbérleti jogviszony a jelenlegi munkajogviszony megszűnésétől, valamint lakás tulajdonszerzés napjától számított 30 napon belül megszűnik.

Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti szerződést az önkormányzat nevében írja alá.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Dunkl Gergely polgármester

## **C/ Aba Város Önkormányzata Polgármestere megkeresése az abai szakrendelő energia költségeihez történő hozzájárulás céljából**

### **Dunkl Gergely polgármester:**

A Képviselő-testület tagjai megkapták az abai polgármester levelét, melyben az abai szakrendelő energia költségeihez kért a szakrendelő szolgáltatásait igénybe vevő betegek lakcíme szerinti önkormányzatoktól hozzájárulást.

### **Sztupa Balázs alpolgármester:**

Nincs döntési helyzetben, nem tudja konkrétan, mennyibe került a fűtés, az áram, és ebből mennyi esne a sárosdi betegek arányában Sárosd Önkormányzatára.

### **Véningerné Bognár Krisztina képviselő:**

Megjegyezte, hogy működik a rendelő és a sárosdi betegek igénybe tudják venni, előbb kerülnek sorra, mint Székesfehérváron.

### **Dunkl Gergely polgármester:**

Elmondta a szakrendelőre benyújtott pályázatban Aba városa vállalta a rendelő fenntartását. Aba város átvette a többi önkormányzat tulajdonrészét, kft. ügyvezetőt és orvos igazgatót is bérez, az épületben védőnői lakásokat alakított ki, oda költöztette át az abai orvosi rendelőket, ezért is indokolt tudni, hogy konkrétan a szakrendelőre milyen energia költségek esnek az épület közműdíjaiból.

### **Hippellerné Balázs Klára képviselő:**

Javasolta, hogy konkrét számokat kérjenek Aba Város Önkormányzatától, hogy érdemben tudjanak dönteni a kérelemről.



**Dunkl Gergely polgármester:**

Kérte a testület szavazatát.

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**

**14/2023. (I. 31.) határozata**

**az abai egészségügyi szakrendelő energia költségeiről**

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte Aba Város Polgármesterének 488-1/2022. számú, 2023. január 23. napján kelt levelében foglaltakat, melyben kérte, a települési önkormányzat pénzbeli támogatással segítse a szakrendelőt működtető nonprofit társaságot a havi energia költségek kifizetésében.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a szakrendelőben dolgozó egészségügyi dolgozóknak a sárosdi betegekért is végzett elhivatott, áldozatos munkájukért.

A Képviselő-testület tisztelettel kéri Aba Város Önkormányzatát, mint az ingatlan és a nonprofit társaság kizárólagos tulajdonosát, hogy a támogatás konkrét megalapozása céljából szíveskedjen részletes tájékoztatást adni az épület energia számláiról, abból a ténylegesen a szakrendelő által használt helyiségekre eső költségekről.

Felkéri a polgármester, a határozatot Aba Város Önkormányzatának küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dunkl Gergely polgármester


**Dunkl Gergely polgármester:**


Megköszönte a végzett munkát, az ülést bezárta.


K.m.f.

  
Dunkl Gergely  
polgármester



  
Dr. Varjú Mihály  
jegyző

  
Sztupa Balázs  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Véniergéné Bognár Krisztina  
jegyzőkönyv hitelesítő